

郑合高铁 周口东站站房封顶

□记者 张劲松 通讯员 王玉凤 文/图

本报讯 3月14日,记者在郑合高铁周口东站施工现场看到,该站站房已经封顶,站前广场工程预计4月30日主体结构完成,综合管廊工程正在进行主体施工。

当日下午,记者在施工现场看到,工地上机器轰鸣,工人们都在紧张地忙碌着,整个现场热闹非凡。

据项目方负责人介绍,郑合高铁是河南省“米”字形客运专线网络中的重要组成部分,是中西部地区到长三角地区的战略新通道,设计时速每小时350公里,周口境内长135公里,总投资约212亿元。该项目对周口的发展特别是对沿线县市区的发展具有重大而深远的影响,它结束了周口无高铁的历史。截至目前,周口境内扶沟南站、西华站、周口东站、淮阳站、沈丘北站5个站房全部封顶。

作为郑合高铁周口东站配套的综

合交通枢纽及高铁站前广场工程,包括站前广场和综合管廊工程两部分,其中站前广场及其配套工程规划建设面积85264平方米,包括站前广场、公交车出租车停靠站、上下行匝道桥梁、高架落客平台、地下停车场等设施。综合管廊工程包括彩虹大道、淮阳路、平安路综合管廊,总长7.1公里;道路工程主要是指彩虹大道、淮阳路、平安路,总长7.84公里。

目前,站前广场正在进行地库降水和土方开挖,土方已开挖约18万立方米,完成开挖总量的60%;基坑支护桩及止水帷幕桩已完成;支护桩冠梁施工完成493.5米;完成降水管井150口、轻型井点65组;基坑土钉墙护坡已完成3874平方米。高架落客平台正在进行桩基、承台以及引桥挡土墙的施工。站前广场工程预计4月30日完成主体结构,8月31日工程完工。



郑合高铁周口东站

综合管廊工程正在进行基坑支护降水、土方开挖、管廊主体及防水施工。淮阳路、平安路及彩虹大道正在

进行排水管道的施工,污水管道安装已完成70%,雨水管道安装已完成36%。



泰和家园安置区施工现场

泰和家园 A10 号楼 施工至主体 18 层

□记者 张劲松 通讯员 申传山 文/图

本报讯 3月14日下午,记者在市城乡一体化示范区泰和家园安置区施工现场看到,该项目A10号楼已施工至主体18层,预计4月中下旬主体封顶,其余楼房预计7月底主体全部封顶。

当日下午,记者来到泰和家园安置区施工现场,看到工地楼体林立,电钻声、切割机声以及叮叮当当的敲打声混合在一起,奏响了工地交响曲。

“总计21栋楼房都在进行主体施工,最高一栋已施工至第18层,预计4月中下旬就可以封顶了,我们都是按五六天建一层的速度施工。”泰和家园项

目安质部经理李加林介绍,该项目总建筑面积32.7万平方米,共2108套安置房,目前所有楼房的主体施工都在有条不紊地进行着。

据了解,春节过后,为确保工程进度,项目方一方面投入全部的机械设备,现场塔吊、挖掘机、装载机、自卸车紧张施工;另一方面合理安排施工力量实行交叉作业、统筹施工,工程建设井然有序。

目前,泰和家园安置区A10号楼已施工至主体18层,A7号楼已施工至主体14层,A9、A11、B1号已经施工至主体13层,其余楼房最低也施工至主体3层,预计所有楼房主体在7月底全部封顶。

国家统计局:2月份我国消费者信心指数回升

新华社北京3月14日电 (记者胡璐 陈炜伟) 国家统计局新闻发言人毛盛勇14日在国新办发布会上说,2月份我国消费者信心指数比1月份提高,制造业采购经理指数(PMI)中的新订单指数也比1月份回升,反映国内需求有所改善。

国家统计局发布的数据显示,市场预期总体向好。反映消费预期的消

费者信心指数2月份达到126,环比上升2.3个百分点。制造业PMI中的新订单指数回升到50.6%,比1月份上升1个百分点。

国家统计局14日还发布了今年1至2月份国民经济运行主要数据。

从生产来看,1至2月份,全国服务业生产指数同比增长7.3%,增速与上年12月份持平;规模以上工业增

加值增长5.3%,剔除春节因素增长6.1%。

从需求来看,1至2月份,全国固定资产投资同比增长6.1%,增速比上年全年加快0.2个百分点;社会消费品零售总额同比增长8.2%,增速与上年12月份持平。

统计还显示,1至2月份,全国城镇新增就业174万人。2月份,全

国城镇调查失业率为5.3%,低于5.5%左右的预期目标。

“总的来看,1至2月份国民经济运行继续保持总体平稳、稳中有进的发展态势。同时也要看到,外部环境不稳定不确定因素较多,国内结构性矛盾突出,经济下行压力依然存在。”毛盛勇说。